
Załącznik Nr 1 do formularza oferty 

 

 

 

 

 OŚWIADCZENIE 

 

 

Przystępując do udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na 

realizację zadania pn.: „Udzielenie Gminie Słońsk kredytu długoterminowego  

w wysokości 850 000,- zł”, zgodnie  z art. 22 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759 z zm.) 
  

Oświadczam, że: 

 

1) jestem uprawniony do występowania w obrocie prawnym , zgodnie z wymaganiami 

ustawowymi, 
2) posiadam uprawnienia niezbędne do wykonania zamówienia, 

3) dysponuję niezbędną wiedzą i doświadczeniem a także potencjałem ekonomicznym i 

technicznym oraz pracownikami zdolnymi do wykonania danego zamówienia, 
4) znajdują się w sytuacji finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia, 

5) nie podlegam wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ustawy Prawo 

zamówień publicznych. 
 

 

.............................., dn. ................ 2013 r. 

 

 

 

 

 

Podpis osoby/osób uprawnionych 

do reprezentowania oferenta 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik nr 2  do formularza oferty  

 

FORMULARZ KALKULACJI CENY OFERTY 

 

Na cenę oferty składają się:  

 

A - odsetki od kredytu,  

B - prowizja od kredytu, 

C – inne koszty jakie Zamawiający poniesie w związku z 

zaciągniętym kredytem 

 

A – ODSETKI OD KREDYTU 

 

Założenia ogólne: 

 

1. Oprocentowanie kredytu naliczane będzie kwartalnie w stosunku rocznym według 

zmiennej stopy procentowej WIBOR 3M, skorygowanej przez wskaźnik przyjęty 

przez oferenta i powiększone o marżę banku . Jako stawka bazowa do określenia 

oferowanej stopy oprocentowania kredytu przyjmowana będzie wielkość WIBOR 

dla złotowych pożyczek międzybankowych trzymiesięcznych 3M ustalona na 

podstawie średniej arytmetycznej stawek WIBOR 3M, obowiązujących w okresie 

od pierwszego do ostatniego dnia każdego kwartału poprzedzającego dany okres 

odsetkowy. Zmiana wysokości oprocentowania kredytu następować będzie raz            

w kwartale na początku każdego kwartału. Okres odsetkowy obejmuje okres 

jednego kwartału.   

 

2. Dla celów wyliczenia kosztów kredytu, przyjmuje się wartość stopy WIBOR 3M 

ustalona na podstawie średniej arytmetycznej stawek WIBOR 3M, obowiązujących 

w okresie od pierwszego do ostatniego dnia każdego kwartału kalendarzowego 

poprzedzającego dany okres odsetkowy. tj. 2,97 % 

 

3. Do obliczenia odsetek przyjmuje się, że miesiąc liczy 30 dni, kwartał 90 dni a rok 

365 dni.  

4.   Odsetki od kredytu – wg nw. harmonogramu. 

Okres   

spłaty 

Saldo 

zadłużenia    
w zł. 

WI- 

BOR 
3M 

Wskaź  
- nik* 

Marża 
Oprocentowanie         
(poz.3 xpoz.4+poz.5) 

Ilo

ść 
dni 

Mnożnik 
Odsetki 

od 

kredytu 

(poz.2xpo

z.6xpoz.7
xpoz.8) 

1 2 3 4 5 6 7 8  

         
31.12.2013 850 000 2,97    90 1/365x100  

31.03.2014 850 000 2,97    90 1/365x100  

30.06.2014 850 000 2,97    90 1/365x100  

30.09.2014 850 000 2,97    90 1/365x100  

31.12.2014 850 000 2,97    90 1/365x100  

31.03.2015 850 000 2,97    90 1/365x100  

30.06.2015 850 000 2,97    90 1/365x100  

30.09.2015 850 000 2,97    90 1/365x100  

31.12.2015 850 000 2,97    90 1/365x100  

31.03.2016 850 000 2,97    90 1/365x100  

30.06.2016 850 000 2,97    90 1/365x100  

30.09.2016 850 000 2,97    90 1/365x100  

31.12.2016 850 000 2,97    90 1/365x100  



31.03.2017 850 000 2,97    90 1/365x100  

30.06.2017 836 000 2,97    90 1/365x100  

30.09.2017 820 800 2,97    90 1/365x100  

31.12.2017 805 600 2,97    90 1/365x100  

31.03.2018 790 400 2,97    90 1/365x100  

30.06.2018 775 200 2,97    90 1/365x100  

30.09.2018 760 000 2,97    90 1/365x100  

31.12.2018 744 800 2,97    90 1/365x100  

31.03.2019 729 600 2,97    90 1/365x100  

30.06.2019 714 400 2,97    90 1/365x100  

30.09.2019 699 200 2,97    90 1/365x100  

31.12.2019 684 000 2,97    90 1/365x100  

31.03.2020 668 800 2,97    90 1/365x100  

30.06.2020 653 600 2,97    90 1/365x100  

30.09.2020 638 400 2,97    90 1/365x100  

31.12.2020 623 200 2,97    90 1/365x100  

31.03.2021 608 000 2,97    90 1/365x100  

30.06.2021 592 800 2,97    90 1/365x100  

30.09.2021 577 600 2,97    90 1/365x100  

31.12.2021 562 400 2,97    90 1/365x100  

31.03.2022 547 200 2,97    90 1/365x100  

30.06.2022 532 000 2,97    90 1/365x100  

30.09.2022 516 800 2,97    90 1/365x100  

31.12.2022 501 600 2,97    90 1/365x100  

31.03.2023 486 400 2,97    90 1/365x100  

30.06.2023 471 200 2,97    90 1/365x100  

30.09.2023 456 000 2,97    90 1/365x100  

31.12.2023 440 800 2,97    90 1/365x100  

31.03.2024 425 600 2,97    90 1/365x100  

30.06.2024 410 400 2,97    90 1/365x100  

30.09.2024 395 200 2,97    90 1/365x100  

31.12.2024 380 000 2,97    90 1/365x100  

31.03.2025 364 800 2,97    90 1/365x100  

30.06.2025 349 600 2,97    90 1/365x100  

30.09.2025 334 400 2,97    90 1/365x100  

31.12.2025 319 200 2,97    90 1/365x100  

31.03.2026 304 000 2,97    90 1/365x100  

30.06.2026 288 800 2,97    90 1/365x100  



30.09.2026 273 600 2,97    90 1/365x100  

31.12.2026 258 400 2,97    90 1/365x100  

31.03.2027 243 200 2,97    90 1/365x100  

30.06.2027 228 000 2,97    90 1/365x100  

30.09.2027 212 800 2,97    90 1/365x100  

31.12.2027 197 600 2,97    90 1/365x100  

31.03.2028 182 400 2,97    90 1/365x100  

30.06.2028 167 200 2,97    90 1/365x100  

30.09.2028 152 000 2,97    90 1/365x100  

31.12.2028 136 800 2,97    90 1/365x100  

31.03.2029 121 600 2,97    90 1/365x100  

30.06.2029 106 400 2,97    90 1/365x100  

30.09.2029 91 200 2,97    90 1/365x100  

31.12.2029 76 000 2,97    90 1/365x100  

31.03.2030 60 800 2,97    90 1/365x100  

30.06.2030 45 600 2,97    90 1/365x100  

30.09.2030 30 400 2,97    90 1/365x100  

31.12.2030 15 200 2,97    90 1/365x100  

31.12.2030 0 2,97    0 1/365x100  

 
* Wskaźnik oznacza przyjęty przez Oferenta do wyliczenia oprocentowania / jak  
w kolumnie 6/    - % stawki WIBOR 3M , i tak: Przykład 1.  Wskaźnik  = 1 oznacza 100% stawki WIBOR 3M      

Oprocentowanie /kolumna 6/ = stawka WIBOR 3 M / kolumna 3/ x 1 /kolumna 4/ + marża/kolumna 5/  

Przykład 2.  Wskaźnik = 0,75 oznacza 75% stawki WIBOR  3 M   Oprocentowanie /kolumna 6/ = stawka 

WIBOR 3 M / kolumna 3/ x 0,75 /kolumna 4/   + marża/kolumna 5/  

B – PROWIZJA OD KREDYTU 

Kwota kredytu  w zł. Wysokość prowizji w % 

Koszt prowizji od 

kredytu 

(poz.1 x poz.2) 

1 2 3 

 

 

 

 

 

C – INNE KOSZTY .......................................................................................... 

CENA KREDYTU OGÓŁEM = A + B + C 

CENA KREDYTU OGÓŁEM = .................... + ..................... + ................... 

CENA KREDYTU OGÓŁEM = .................... 

SŁOWNIE: ........................................................................................................ 


